
D R I N K S



NOCELLARA OLIVES 125kcal 5.00

LIGHTLY SALTED CRISPS 166kcal 4.00

SALTED NUTS 400kcal 4.00

CHILLI CORN MIX 364kcal 3.50

SALTY SPICY PEANUTS 400kcal 3.50

B A R
B I T E S

SCAN HERE TO ORDER



E N G L I S H
S P A R K L I N G

WHITE

HARROW & HOPE BRUT RESERVE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Buckinghamshire, United Kingdom NV

17.75 125ml     20.25 175ml     80.00 Bottle

Pale lemon with a fine mousse, the nose shows candied citrus, brioche and

some white floral notes. Well rounded with fine acidity and a touch of spiciness

GUSBOURNE BRUT RESERVE 2020
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Kent, United Kingdom

19.75 125ml     22.75 175ml     89.00 Bottle

Brimming with ripe citrus and stone fruits, alongside toasted nuts

and pastry notes, leading to a focused, mineral finish

NYETIMBER CLASSIC CUVÉE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, West Sussex & Hampshire, United Kingdom NV

20.00 125ml     23.75 175ml     91.00 Bottle

Hints of orange and vanilla on the bouquet with  a soft mousse and

a long, fresh and rounded finish, with plenty of toasty notes

GUSBOURNE BLANC DE BLANCS 2019
Chardonnay, Kent, United Kingdom

20.75 125ml     23.75 175ml     93.00 Bottle

An elegant, complex wine showing notes of citrus, green apple and 

toasted brioche, with a pure, mineral focus leading to a long finish

GUSBOURNE BLANC DE NOIRS 2019
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay, Kent, United Kingdom

21.75 125ml     24.75 175ml     98.00 Bottle

Intense, rich and full of red fruit character, with soft,

delicate spice and a lingering finish

NYETIMBER BLANC DE BLANCS 2016
Chardonnay, West Sussex & Hampshire, United Kingdom

23.50 125ml     26.75 175ml     105.00 Bottle

The nose is full of lemon, baked apple, jasmine butter and vanilla,

with hints of caramel. The palate shows baked lemon and minerals,

a soft mousse and a long, buttery, toasty finish

GUSBOURNE LATE DISGORGED 2013/2015
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Kent, United Kingdom

195.00 Bottle

Rich and complex, with elegant orchard and citrus fruit, toasted brioche,

hazelnuts and honey, leading to a long, refreshing finish

GUSBOURNE 51 DEGREES NORTH 2016
Chardonnay, Pinot Noir, Kent, United Kingdom

295.00 Bottle

Luxurious and complex, with bold, generous fruit character,

alongside toasted, nutty notes and an opulent finish

GUSBOURNE ROSÉ BRUT 2019
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Kent United Kingdom

19.75 125ml     22.75 175ml     89.00 Bottle

Elegant and fruit driven, with summer berries, orange citrus and red apple,

alongside subtle spice and floral notes leading to a long, zesty finish

NYETIMBER ROSÉ
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier,

West Sussex & Hampshire, United Kingdom NV
21.75 125ml     24.75 175ml     98.00 Bottle

The colour of Alaskan wild salmon, this is vibrant and

full of wild red berry fruit, intermingled with creamy buttery brioche.

Fresh and vital, with a long finish

ROSÉ

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass.
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability



LAYTONS BRUT RESERVE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

16.75 125ml     19.00 175ml     75.00 Bottle

Great richness and depth of toasty fruit, showing elements of

lemon zest and brioche with a long and balanced finish

developing nice yeasty notes

TAITTINGER BRUT RESERVE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

27.75 125ml     31.75 175ml     125.00 Bottle

Aromas of peach, white flowers, brioche and vanilla with hints of

honeyed white fruit. A soft but nicely composed, gentle mousse

and an almost creamy richness

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

33.25 125ml     38.25 175ml     150.00 Bottle

A pale gold colour. Fine bubbles feed a persistent mousse.

A delicate nose with hints of fresh citrus and white flowers

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

38.75 125ml     44.50 175ml     175.00 Bottle

White gold coloured with a rich and full nose showing roasted apple,

spicy pear and toast. The palate is quite full bodied, with notes of walnut,

brioche and citrus peel, backed by fine acidity

TAITTINGER PRÉLUDE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

43.25 125ml     49.75 175ml     195.00 Bottle

Plenty of toasted brioche and citrus on the nose, this has great breadth and

richness on the palate finely balnced by the mouthwatering acidity

AYALA ROSÉ MAJEURE
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

27.75 125ml     31.75 175ml     125.00 Bottle

The Rosé Majeure leads with the freshness and citrus notes of Chardonnay,

with a delicious strawberry twist introduced from the Pinot Noir.

Made with very low dosage, this is an elegant and super clean rosé

JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE ROSÉ BRUT
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France NV

31.25 125ml     35.50 175ml     140.00 Bottle

Raspberry and strawberry and a hint of blackcurrant on the nose. On the

palate it is fruity yet dry, with red fruit flavours and a crisp elegant finish

ARCOBELLO PROSECCO BRUT
Glera, Ermes Mansue, Veneto, Italy NV

12.50 125ml     14.50 175ml     57.00 Bottle

Aromas of golden delicious apples and ripe pear. The palate is dry

but fruity, with fresh apple and pear fruit and a clean refreshing finish

ITA PROSECCO ROSÉ Glera, Veneto, Italy NV
13.50 125ml     15.25 175ml     60.00 Bottle

Floral notes reminiscent of roses with hints of cherries on the palate,

extremely fresh, yet with a velvety character

C H A M P A G N E

P R O S E C C O

DOM PÉRIGNON VINTAGE 2013
Chardonnay, Pinot Noir, Moët & Chandon, Champagne, France

400.00 Bottle

The palate starts rich and generous then closes in with a tense finish

that has a sensation of dryness typical of the vintage 

LOUIS ROEDERER CRISTAL 2015
Grand Cru Champagne, France     650.00 Bottle

Champagne’s most iconic wine, aged on lees for at least six years this is

a masterpiece true to the Cristal style.  It has a purity of fruit and complex

yet delicate perfume on the nose with a concentrated toastiness backed

up with a vibrancy of fruit & creaminess on the palate

ROSÉ

V INTAGE

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass.
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability



W H I T E  W I N E

R IC H  AND FUL L  BODIED

PAVETTE CHARDONNAY
Chardonnay, North Coast, California, USA

16.00 175ml     19.50 250ml     58.00 Bottle

Lemon curd and baked apple notes unctuous texture

of tropical fruit flavors with great length and versatility

GUSBOURNE GUINEVERE
CHARDONNAY 2021/2022*

Chardonnay, Kent, United Kingdom
24.25 175ml     29.75 250ml     88.00 Bottle

Rich and bold, with ripe citrus, stone fruits and a bright minerality.

Creamy and toasted, with a vibrant freshness on the finish

SANTENAY BLANC,
CLOS DE LA COMME DESSUS 2020
Chardonnay, Domaine Borgeot, Burgundy, France
24.75 175ml     30.50 250ml     90.00 Bottle

Ripe peach and apple fruit combine with notes of oatmeal

and spice in this forward and attractive style of burgundy

FRU I T Y  AND AROMAT IC

VIOGNIER VIN DU MARCHÉ
Viognier, Languedoc-Roussillon, France

11.50 175ml     14.25 250ml     42.00 Bottle

An attractive nose of white peach, spice and orange blossom

leading to a palate of a creamy texture &  fine acidity

STONEBURN SAUVIGNON
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand

12.75 175ml     16.00 250ml     47.00 Bottle

Intense aromatics of guava, lime and passion fruit. The palate is

powerful with ripe tropical notes backed by a grassy, citrus zing

LA PODA ALBARIÑO
Albariño, Rias Baixas, Spain

17.00 175ml     21.00 250ml     62.00 Bottle

The nose displays grassy notes, passion fruit, musk and lemon with

great freshness, but also a weighty texture and some honeyed notes

ELEGANT  AND MINERAL

PICPOUL DE PINET
Domaine de Castelnau, Languedoc-Roussillon, France
12.75 175ml     15.50 250ml     46.00 Bottle

Pale lemon coloured with aromas of melon, white flowers and peach.

Bone dry with good weight and a mineral rich tangy finish

GRÜNER VELTLINER KLASSIK
Weingut Nastl, Niederösterreich, Austria

14.00 175ml     17.25 250ml     51.00 Bottle

A complex nose with plenty of stone fruit aromas and wet stone

mineral notes leading to a very fresh palate bursting with

ripe quince and apple with a persistent finish

PETIT CHABLIS CHARDONNAY
Domaine Louis Moreau, Chablis, France

19.75 175ml     24.50 250ml     72.00 Bottle

Floral nose with apples and pears. The palate is

fresh and steely with fine minerality

CHABLIS, 1ER CRU VAILLONS 2011
Chardonnay, Domaine Daniel Etienne Defaix, Burgundy, France

30.25 175ml     37.25 250ml     110.00 Bottle

Wet limestone and lemon curd on the nose, with subtle flinty notes.

Sublime with shellfish

BARON DE L, DE LADOUCETTE
POUILLY FUMÉ 2020

Sauvignon Blanc, Pouilly Fumé, De Ladoucette, Loire, France
39.75 175ml     49.25 250ml     145.00 Bottle

A nose complex notes of beeswax, vanilla and flint segueing to the

palate of fresh and fruity green fruits . Fleshy and robust, just delicious

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass.
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability
125ml measures available



CUVEE CLARENDON ROSÉ, PROVENCE

Granache, Syrah, Cinsault, Domaine Gavoty, France

15.00 175ml     18.50 250ml     55.00 Bottle

Deceptively pale, the nose is full of crushed summer fruits,

whilst the palate is a mouth watering blend of strawberries

and redcurrants, allied to a creamy texture

WHISPERING ANGEL

Cinsault and Rolle (Vermentino), Château d’Esclans, Provence, France

18.50 175ml     23.00 250ml     68.00 Bottle

Delicate, and elegant, full of red summer berries,

creamy tones and a pleasing citrus finish

MIRAVAL ROSÉ
Grenache, Cinsault and Rolle (Vermentino),
Château Miraval, Côtes de Provence, France

19.75 175ml     24.50 250ml     72.00 Bottle

A beautifully elegant Provence rosé bursting with stone fruit notes

lifted by subtle hints of wild strawberry. Wild garrigue on the palate

provides complexity leading to a long and creamy finish

GUSBOURNE ENGLISH ROSÉ 2023*

Pinot Noir, Kent, United Kingdom
24.25 175ml     29.75 250ml     88.00 Bottle

Crisp, fresh and fruit driven, with summer fruits, ripe citrus

and floral notes and an elegant, mineral finish

L IGHT  AND E LEGANT

R O S É  W I N E

SOFT  AND FRU I T Y

LA TOUR ROSÉ, CHÂTEAU DE MONTFRIN
IGP Coteaux du Pont du Gard, Caladoc, Syrah,

Grenache, France, Organic

11.75 175ml     14.25 250ml     42.00 Bottle

A beautifully soft wine with vine peach and strawberry aromas

accompanied by floral notes of jasmin and lily

FRESH  AND CR ISP

INDESIO PINOT GRIGIO
Venezie DOC, Italy

10.75 175ml     13.25 250ml     39.00 Bottle

Lemon coloured with a fresh nose of orchard fruits

and a hint of spice

GAVI DE GAVI
Figini, Cortese La Chiara, Piedmont, Italy

14.25 175ml     17.50 250ml     52.00 Bottle

Elegant bouquet with hints of apple and floral notes. The palate

is medium bodied with citrus, galia melon and apricot flavours

SANCERRE BLANC
Sauvignon Blanc, Domaine La Clef  du Récit, Loire, France

21.25 175ml     26.25 250ml     77.00 Bottle

Piercing aromas of white fruits backed by something sweeter and

riper lead to a textural palate with great power and lovely finesse

W H I T E  W I N E

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass.
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability
125ml measures available



BAROLO 2020
Nebbiolo, Luca Bosio, Piedmont, Italy

21.50 175ml     26.50 250ml     78.00 Bottle

Sweet nose of black fruits and warm earth. The palate

is ripe and rich with dark fruits, tea and floral notes.

Full but ripe tannins frame the finish

CHÂTEAU COUHINS-LURTON ACTE II 2019
Pessac-Leognan, Merlot, Pessac-Léognan, Bordeaux, France

33.00 175ml     40.75 250ml     120.00 Bottle

Plump fruit, plenty of impact with densely packed red berry

texture with layered cherry and blackcurrant hues,

touch of heat on the finish

GEVREY CHAMBERTIN 2020
Vieilles Vignes, Pinot Noir, Domaine Tortochot, Burgundy, France

39.75 175ml     49.75 250ml     145.00 Bottle

King of Burgundy. Aromas of raspberry and earthy tea notes.

On the palate this is quite robust with dark cherry,

spice and fine tannins

ANSEILLAN, PAUILLAC 2019
Merlot / Cabernet Sauvignon,

Domaine Barons Rothschild (Lafite), Pauillac, Bordeaux, France
42.50 175ml     52.75 250ml     155.00 Bottle

Raspberry and black cherry appear as it opens, with slate

and liquorice notes that root it in Pauillac despite the high levels

of Merlot. Reassuring pedigree

CHÂTEAU LA FLEUR-PÉTRUS 2011
Pomerol, Bordeaux, France

450.00 Bottle
Densely packed with sensuous black raspberry and blackcurrant

flavours culminating with elegant ripe sandalwood tannins
on the palate. Rich and powerful with plenty of Pomerol punch,

finishing with cassis and tobacco weaved in at the finish

REF INED  AND COMPLEX

VIN DU MARCHÉ MERLOT
Languedoc, Roussillon, France

11.00 175ml     13.50 250ml     40.00 Bottle

Generous nose of plum and blackberry, the palate is

medium posied, fruity and has gentle tannins

LA FOULE PINOT NOIR
Languedoc, Roussillon, France

12.75 175ml     15.50 250ml     46.00 Bottle

An appealing nose of raspberry and blackberry leads to a

generous palate with dark berry fruits, a touch of oak and a note

of rhubarb on the finish. Plump and supple

RIOJA, MARQUÉS DE REINOSA CRIANZA
Tempranillo, Rioja, Spain

13.75 175ml     17.00 250ml     50.00 Bottle

A deep cherry-red appearance with powerful aromas

of red fruits and spice on the nose. On the palate the ripe red

fruit flavours are underscored with a hint of toast from

the oak ageing.  Harmonious and mellow

GUSBOURNE PINOT NOIR 2022*

Pinot Noir, Kent, United Kingdom
26.00 175ml     32.25 250ml     95.00 Bottle

Juicy and bold, with lots of ripe red fruits alongside an earthy,

smoky note and soft spices leading to a long, elegant finish

ELEGANT  AND COMPLEX

R E D  W I N E

JU ICY  AND FRU I T Y

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass.
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability
125ml measures available



INTENSE  AND FUL L  BODIED

CHÂTEAU LE ROC 2020
Merlot, Cabernet Sauvignon, Bordeaux, France

12.75 175ml     16.00 250ml     47.00 Bottle

An incredibly moreish wine, in a traditional savoury,

Bordeaux style. With bright red and black fruits and a hint

of vanilla, the tannins are fine and approachable

MELIPAL MALBEC
Mendoza, Argentina

17.00 175ml     21.00 250ml     62.00 Bottle

Bold nose full of black cherry, violet, vanilla and clove. The palate

is full and rich, with layers of ripe fruit and enough

tannin to give it shape

STONEHORSE SHIRAZ
Kaesler, Clare Valley, South Australia

18.25 175ml     22.25 250ml     66.00 Bottle

Sweet black fruits, a hint of fruit cake and a note of prune. Hints of

tobacco and bright fresh fruit with a very soft and juicy finish

VALRAVN OLD VINE ZINFANDEL 2020
Sonoma County  California, USA

22.00 175ml     27.25 250ml     80.00 Bottle

Dark cherry and black raspberry aromas with pepper spiciness.

The palate is warm with dark fruit flavours of blueberry,

cassis, and blackberry compote which are complemented

with briary notes and an energetic freshness

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2020
Le Vieux Chemin, Grenache mix, Château Fargueirol, Rhône, France

26.00 175ml     32.25 250ml     95.00 Bottle

Ruby coloured, the nose is spicy and full of sweet dried fruits.

The palate is medium to full bodied with spicy, gamey flavours allied

to prune, raspberry and leathery notes

DRY DRAGON SPARKLING TEA
England

6.50 20kcal 125ml     7.25 28kcal 175ml     29.00 120kcal Bottle

A fine Sparkling Tea, made using pan-fired Dragonwell

green tea. Enjoy as a non-alcoholic sparkling white alternative.

Zesty and light bodied. A fragrant hit of lemon meringue on

the nose, leading to chestnut and hay. Fresh on the palate with

flavours of sweet lemons and a dry, chocolatey finish

ROYAL FLUSH SPARKLING TEA
England

6.50 20kcal 125ml     7.25 28kcal 175ml     29.00 120kcal Bottle

A fine sparkling tea, made using first flush Darjeeling, the

Queen of Tea. Enjoy as a non-alcoholic Champagne alternative.

Fruity and medium bodied. Fragrant and fresh on the nose

with notes of grape and stone fruits. Delicately acidic on the palate

with flavours of white peach. A long, soft finish

N O N - A L C O H O L I C

SEEDLIP 42 98kcal 8.50
Seedlip Grove 42, Fever-Tree Mediterranean Tonic, Orange Twist

HEDGE YOUR BETS 72kcal 8.50
Seedlip Spice 94, Fever-Tree Ginger Ale, Lemon Wheel

HEINEKEN ZERO 0.0% 69kcal 4.00 330ml

R E D  W I N E

We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite wines by the glass. 
All wines with a       are served by the glass using the Coravin system.

Vintage subject to change dependent on availability
125ml measures available

VIRGIN MARY 60kcal 8.50
Big Tom Spiced Tomato Juice, Worcestershire Sauce,

Tabasco, Celery Leaf, Lemon Wheel



T H E
V I N E RY
W I N E
F L I G H T

OUR TAS T IN G F L IGHT
OFFERS  3  SE LECTED
WINES .  EAC H WINE
IS  POURED  IN
A  75ML  MEASURE .

25.00 per person

GRÜNER VELTLINER KLASSIK
Weingut Nastl, Niederösterreich, Austria
A complex nose with plenty of stone fruit aromas

and wet stone mineral notes leading to a very fresh

palate bursting with ripe quince and apple with a

persistent finish

LA PODA ALBARIÑO
Albariño, Rias Baixas, Spain
The nose displays grassy notes, passion fruit,

musk and lemon with great freshness, but also

a weighty texture and some honeyed notes

BAROLO 2020
Nebbiolo, Luca Bosio, Piedmont, Italy
Sweet nose of black fruits and warm earth. The palate

is ripe and rich with dark fruits, tea and floral notes.

Full but ripe tannins frame the finish

GUSBOURNE BLANC DE BLANCS 2019
Chardonnay, Kent, United Kingdom
An elegant, complex wine showing notes of citrus,

green apple and toasted brioche, with a pure,

mineral focus leading to a long finish

GUSBOURNE ROSÉ BRUT 2019
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier,
Kent United Kingdom
Elegant and fruit driven, with summer berries,

orange citrus and red apple, alongside subtle spice

and floral notes leading to a long, zesty finish

E N G L I S H
S P A R K L I N G
T A S T I N G
F L I G H T

AN INFORMAT IVE  TAS T IN G
FL IGHT  OF  EN GL ISH
SPARKL IN G WINES  FROM
THE  GUSBOURNE  ES TATE .
EAC H WINE  I S  POURED  IN
A  75ML  MEASURE .

30.00 per person

GUSBOURNE BLANC DE NOIRS 2019
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay,
Kent, United Kingdom
Intense, rich and full of red fruit character, with soft,

delicate spice and a lingering finish



C L A S S I C
C O C K T A I L S

All of  our cocktails use a 50ml measure as standard

BELLINI 12.00
Arcobello Prosecco Brut, Peach Purée

MIMOSA 12.00
Arcobello Prosecco Brut, Orange Juice

PALOMA 16.00
Jose Cuervo Silver, Grapefruit Juice, Lime Juice, Agave,

Grapefruit Wedge, Mint Leaves

NEGRONI 16.00
Tanqueray Gin, Sweet Vermouth, Campari, Orange Wheel

OLD FASHIONED 15.00
Makers Mark Bourbon, Angostura Bitters, Sugar, Orange Twist

MOJITO 15.00
Havana 3YO Rum, Lime Juice, Fever-Tree Soda Water, Mint Leaves, Limes

MARGARITA 16.00
Jose Cuervo Silver, Lime Juice, Agave, Lime Wheel, Salted Rim

PICANTE 16.00
Jose Cuervo Gold, Agave, Lime Juice, Crushed Chillies,

Fresh Coriander, Chilli Slices

ESPRESSO MARTINI 15.00
Espresso, Sugar, Coffee Liqueur, Absolut Vodka, Coffee Beans

KIR ROYALE 17.00
N.V. Laytons Brut Reserve, Chambord, Lemon Twist

B R I T I S H
T W I S T

BRITISH MANHATTAN 16.00
Masthouse Whisky, Sweet Vermouth,

Angostura Bitters, Maraschino Cherries, Orange Twist

BRITISH BRAMBLE 13.00
Tanqueray Gin, Crème de Mure, Sugar, Lemon Juice,

Mint Leaves, Blackberries, Lemon Wheel 

ENGLISH GARDEN MARTINI 14.00
Hendricks Gin, Lime Juice, Sugar, Mint Leaves, Fresh Cucumber

S P R I T Z

APEROL SPRITZ 13.00
Aperol, Prosecco, Fever-Tree Soda Water, Orange Wheel

HUGO SPRITZ 13.00
Prosecco, St Germain, Fever-Tree Soda Water, Fresh Mint, Lime Wheel

CAMPARI SPRITZ 13.00
Campari, Prosecco, Fever-Tree Soda Water, Grapefruit Wheel



A L L  T H E  M A RY S

CLASSIC BLOODY MARY 14.00
Vodka, Big Tom Spiced Tomato Juice, Worcestershire Sauce,
Tabasco, Black Pepper, Celery Salt, Celery, Lemon Wheel

SPICY MARY 14.50 
Vodka, Big Tom Spiced Tomato Juice, Worcestershire Sauce,

Double Tabasco, Black Pepper, Celery Salt, Celery, Lemon Wheel, Chilli Slices

BLOODY CAESAR 15.00 
The Cocktail of  Canada – Vodka, Clamato Juice,

Worcestershire Sauce, Tabasco, Celery Salt, Celery, Lime

VIRGIN MARY 60kcal 8.50
Big Tom Spiced Tomato Juice, Worcestershire Sauce,

Tabasco, Celery, Black Pepper, Celery Salt

B E E R  A N D  C I D E R

DRAUGHT

BIRRA MORETTI 4.6%

7.25 Pint

TOAST NEW DAWN IPA 4.3%

Sustainably brewed with surplus bread
7.50 Pint

BRIXTON RELIANCE PALE ALE 4.2%

7.90 Pint

BOTT LE/C AN

PERONI 5.0%

6.00 330ml

HEINEKEN 5.0%

5.70 330ml

PERONI NASTRO AZZURRO GLUTEN FREE 5.0%

6.00 330ml

BEAVERTOWN NECK OIL 4.3%

6.25 330ml 

ASPALL DRAUGHT CYDER 5.5%

6.50 330ml

OLD MOUT PINEAPPLE & RASPBERRY 4.0%

6.50 500ml

HEINEKEN ZERO 0.0% 69kcal

4.00 330ml

All of  our cocktails use a 50ml measure as standard

SEEDLIP 42 98kcal 8.50
Seedlip Grove 42, Fever-Tree Mediterranean Tonic, Orange Wheel

HEDGE YOUR BETS 72kcal 8.50
Seedlip Spice 94, Fever-Tree Ginger Ale, Lemon Wheel

N O N  A L C O H O L I C



S P I R I T S GIN

City Of  London Dry Gin*

Dockyard Gin*

Hendrick’s London Dry Gin
Silent Pool*

Sipsmith Sloe*

Sipsmith VJop*

Tanqueray

Full spirits range available behind the bar or on our “Order At Table” app.
Our standard serve is 50ml. 25ml measures also available.

*South-East based Distillery or Brewery

RUM

Bacardi Carta Negra
Havana Club 3yr
Havana Club 7yr

 Kraken Black Spiced
Mount Gay

TEQUI L A

818 Blanco
818 Reposado

El Jimador Silver
Del Maguey Mezcal
Jose Cuervo Silver
Jose Cuervo Gold

VODKA

Vela Vodka*

Grey Goose
Sipsmith Barley* 

Ketel One
Ketel One Citron

Ketel One Peach & Orange

WHISKY/EY

EN GL AND
Masthouse Single Malt (Pot & Column Distilled)*

Masthouse Grain Whisky*

SCOTL AND
Famous Grouse (Blend)

Johnnie Walker Black (Deluxe Blend)
Glen Scotia Double Cask (Campbeltown)

Glenmorangie 10YO (Highlands)
Auchentoshan Three Wood (Lowland)

Glenfiddich 12YO (Speyside)
The Macallan Double Cask 12YO (Speyside)

Bruichladdich The Classic Laddie (Islay)
Laphroaig 10YO (Islay)

I RE L AND
Jameson

Teeling Small Batch
Green Spot

JAPAN
Nikka From the Barrel

AMER IC A
Jack Daniels

Gentleman Jack
Woodford Reserve Double Oak

Old Forester
Maker’s Mark

Dockyard Damson Gin*

Dockyard Strawberry Gin*

Chase Pink Grapefruit & Pomelo*

Sipsmith Lemon Drizzle*

Whitley Neill Rhubarb*

F L AVOURED  G IN



S O F T  D R I N K S

STILL OR SPARKLING
4.00 330ml     5.50 750ml

ALTERN AT IVE  M I LKS  AND DEC AF  COFFEE  AVA I L ABLE

ALL 4.00

Folkington’s orange juice
Folkington’s apple juice

Folkington’s cranberry juice
The Big Tom tomato juice

Fever-Tree light tonic water
Fever-Tree tonic water
Fever-Tree soda water

Fever-Tree Mediterranean tonic
Fever-Tree ginger ale

JU ICES  AND TONICS

SOFT  DR INKS

COCA-COLA 4.10 330ml

DIET COKE 4.00 330ml

SPRITE ZERO 4.00 330ml

PROUDLY  SERV IN G ART ISAN COFFEE 
FROM EXTRACT  COFFEE  ROAS TERS

AL L  SERVED  WITH  A
C HOCOL ATE  TRUFF LE  61kcal

ESPRESSO 6kcal 3.00

AMERICANO 26kcal 4.00

FLAT WHITE 107kcal 4.00

CORTADO 81kcal 4.00

LATTE 90kcal 4.00

CAPPUCCINO 82kcal 4.00

MOCHA 226kcal 4.25

HOT CHOCOLATE 119kcal 4.25

TEA from Taylors of Harrogate 4.00
Served as a pot for one

Breakfast 21kcal

Earl Grey 21kcal

Decaf 21kcal

Selection of flavoured teas 0kcal

ICED LATTE 127kcal 4.25

ICED AMERICANO 12kcal 4.25

WATER

H O T  D R I N K S

kcal for above drinks do not include the chocolate truffle



P R O U D L Y 
W O R K I N G  W I T H

GUSBOURNE - Gusbourne have a single-minded vision: to craft the world’s 
finest wines. It’s why they’re unwavering in what makes them special: vintage-
only wines, expertly crafted from estate-grown fruit, cellared to perfection and only 
released when quality obsessed Head Winemaker Mary Bridges and Head of  
Wine Communication Laura Rhys MS, agree that they’re ready.

JEROBOAMS - Our wine list is curated by London’s local wine merchant, 
Jeroboams. Purveyors of  fine wine, discover the full range at jeroboams.co.uk.

COPPER RIVET DISTILLERY - Distilled in Kent, the garden of  
England, Copper Rivet Distillery uniquely uses locally grown grain and rich, 
world-class ingredients. There are a number of  spirits on The Vinery menu, 
including Dockyard Gin, Vela Vodka and a selection of  Masthouse Whiskys.

CORAVIN - We’re proud to be able to serve you a selection of  our favourite 
wines by the glass. Using a hollow needle to take wine through the cork, the 
Coravin system enables wines to stay fresh for longer and allows us to offer you 
some of  our most premium wines by the glass.

H. FORMAN & SON - The finest smoked salmon in the world. Home of  
the world famous London Cure smoked Scottish salmon, the Forman family has 
been curing and smoking fish in the East End of  London since 1905. Today the 
smokehouse produces H. Forman & Son specialities for leading food retailers and 
fine dining establishments across the globe.

PAUL RHODES BAKERY - Founded in 2003 by Pierre Koffmann protégé 
and former Michelin-starred chef  Paul Rhodes, Paul Rhodes Bakery is one of  the 
leading independent bakeries in London, specialising in handcrafted breads and 
pastries, all made using the finest ingredients and traditional techniques.

ARTISAN CHEESES - All of  our cheeses are from local suppliers. Our chefs 
have hand-picked our range of  cheeses such as Susssex Charmer, Oxford Blue and 
Lord of  London as the perfect accompaniment to our sparklings and wine range.

EXTRACT COFFEE ROASTERS - Extract Coffee Roasters is a national 
roaster with a local mindset. Started in Bristol, South-West England, which is 
where all of  their coffee is roasted today, Extract also have a base in Bermondsey, 
just a stone’s throw from Borough Market. Roasting truly ethical coffee of  the 
highest quality, with the best-tasting coffee beans, it’s the care and dedication 
to every aspect of  their craft which make Extract’s coffees taste better than 
anyone else’s.



Please speak to a member of  the team if  you have a question about allergens. 
Please do ask us on every visit, as we may occasionally need to change our products 
and recipes. We use shared equipment to prepare our food and beverages, therefore 

we cannot guarantee they are allergen free. This includes NGCI, vegan and 
plant-based products that may come into contact with eggs and dairy. Our bakery 
products may contain traces of  nuts, peanuts and food additives that might affect 

attention in children. NGCI alternatives are available upon request, however, 
please be advised we cannot guarantee products are free from gluten due to 

gluten-containing ingredients being handled in the same kitchen.




